



中国人民解放军实行军衔制

为了加强军队的现代化、正规化建设,1955年1月23日,中央军委发布《关于评定军衔工作的指示》。2月8日,一届全国人大常委会第六次会议通过《中国人民解放军军官服役条例》。1955年9月,人民解放军开始实行军衔制,军官军衔分为4等14级。1955年9月27日,中国人民解放军首次授衔,共授予元帅10名、大将10名、上将55名、中将175名、少将800名等。1965年6月1日中国人民解放军军衔制度取消。

1988年10月1日,人民解放军正式实施新的军衔制度。规定军官军衔设3等11级,即一级上将、上将、中将、少将;大校、上校、中校、少校;上尉、中尉、少尉。同年,12月17日,发布《中国人民武装警察部队实行警官警衔制度的具体办法》。截至2009年7月20日,共有118名高级军官警官获上将军衔警衔。

1994年5月12日,八届全国人大常委会第七次会议通过了关于修改《中国人民解放军军官军衔条例》的决定。修改后的现役军官军衔设3等10级,即取消原条例中的一级上将军衔,明确规定“中央军事委员会主席不授予军衔”,“副主席的职务等级编制军衔为上将”。

据新华社电



吉鸿昌

吉鸿昌,河南省扶沟县人,1895年生。1913年入冯玉祥部,因屡立战功,从士兵递升至军长。1930年蒋、冯、阎中原大战后,吉鸿昌所部被蒋介石改编,他任改编后的第22路军总指挥兼第30师师长。因不愿打内战,1931年8月,吉鸿昌被蒋介石解除兵权。1932年1月,日本侵略者在上海挑起“一二八”事变,吉鸿昌当即发动旧部,变卖家产6万多元购买枪械,组织抗日武装。1932年秋,吉鸿昌在北平秘密加入中国共产党。

1933年5月,以冯玉祥为总司令的抗日武装“察哈尔民众抗日同盟军”在张家口建立。吉鸿昌任第2军军长、北路军前敌总指挥,兼察哈尔警备司令,随即率部进攻察北日伪军,连克康保、宝昌、沽源、多伦四县,将日军驱出察境。后来,吉鸿昌潜往天津,先后与在天津的中共秘密党员联系,共同组织中国人民反法西斯大同盟,秘密印刷《民族战旗》报,宣传抗日。1934年11月9日,吉鸿昌在天津法租界被军统特务暗杀受伤,遭法租界工部局逮捕,并引渡给北平军分会。1934年11月24日,经蒋介石下令,他被杀害于北平陆军监狱,时年39岁。“恨不抗日死,留作今日羞。国破尚如此,我何惜此头!”这是吉鸿昌临刑前写下的就义诗。

据新华社电

惊艳外观, 顶级技术——三洋小滚筒空气洗引领时尚

近期合肥三洋推出的一个5.5Kg容量的小滚筒变频空气洗系列,其炫丽的外观、时尚的设计和较高的性价比受到很多城市年轻时尚人群的追捧。我们走访发现,在某些城市的大型卖场三洋的这个系列机型曾一度出现脱销的局面。

惊艳外观 一见倾心

看到三洋5.5Kg小滚筒的时候,我们首先被它令人惊艳的外观设计深深吸引。三洋这个5.5Kg小滚筒系列一改过去洗衣机产品色彩单一的刻板形象,把各种时尚的彩色元素也融入到了洗衣机的设计中。该系列采用优质ABS工程塑料的面板,高压喷漆加表面罩光工艺,以及PCM彩板,确保机器表面鲜艳靓丽流光溢彩,不易划伤。个性十足的15°倾斜设计让该系列机型更加充满科技感和时尚感。因为只有15°倾斜,才能有效解决衣服缠绕、磨损率高、洗涤不均匀、洗不干净等问题。

领先科技 完善生活

三洋空气洗技术问世以后,彻底颠覆传统的有水洗衣概念,打破早先洗衣机行业出现的一些名不副实的“伪概念”。三洋最近推出的变频

最高法原副院长被“双规”

黄松有是1949年以来因涉嫌贪腐而落马的级别最高的司法官员

日前,中共中央纪委对最高人民法院原副院长黄松有严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,黄松有利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额钱款;违反规定,收受礼金;生活腐化。黄松有的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委常委会审议并报中共

中央批准,决定给予黄松有开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

据消息人士透露,黄松有被怀疑涉及其潮汕同乡、广东省高级人民法院原执行局局长杨贤才的贪污舞弊案,涉案金额高达4亿元人民币。此前有媒体报道,黄松有2008年10月中旬在上班时被突然带走调查。杨贤才在担任广

东省高级人民法院执行局局长期间,曾涉及2005年中诚广场(全国特大烂尾楼之一)执行拍卖案。北京一家公司当时以9.24亿元的价格独家购得中诚广场,转手便卖给第三方,售价高达13亿余元。据了解,黄松有是1949年以来中国因涉嫌贪腐被调查的级别最高的司法官员。

据新华社、《深圳特区报》

稻田里的国“庆”

近日,在位于鸡西市的黑龙江省八五六农场的一处稻田地里,“国庆六十年”五个大字跃然而出。这份对新中国成立60年的祝福,是在地里“长”出来的。五个字在插秧时选用的是紫稻,目前植株比周边的普通水稻高出十几厘米,并与普通水稻所呈现的绿黄色形成鲜明对比。

新华社发



市民网上反映湖北应城市创建办不实地考察 市长信箱回复:没时间跟你闲扯

署名“寒笑”的网友给市长信箱写信,反映湖北应城市创建办不实地考察。对此,市长信箱的回复是:“我办没时间跟你闲扯,你有意见到创建办来面谈。”该回复总共20个字,还把“面谈”写成了“面淡”。

8月21日,网友“寒笑”将湖北应城“网上市长信箱”里这则回复贴出,面对这样的回应,网友如潮水般抨击。

这封标题为“创建办网上创建要不得”的信件发于8月19日,主要反映应城市创建办不实地考察、仅限于网上作答的创建方式。信件称:“该市某街道杂草丛生,垃圾满街可见……市民

反映后,工作人员反而在网上给予反驳,觉得是市民在找茬……”

记者看到,这封信件的处理部门显示是创建办,处理情况为“办结”。在信件下方的“处理结果”一栏,则是被众网友称之为“最牛回复”的那句话——“我办没时间跟你闲扯,你有意见到创建办来面谈。”在“满意度调查”一栏里,还显示着“市民对该单位所有办件综合满意度为‘基本满意’”。

对此,网友说:“部门如此不负责任的回复,竟赫然出现在市长信箱上,严重损害了市长信箱形象,严重损害了政府部门形象。”对于如此雷人的回复,网友纷纷发帖拍砖。

回应

“这并非市长回复” 会追究有关责任人的责任

昨晚,应城市政府办主任熊德琪表示:“这并非市长回复,而是该市创建办工作人员回复的。”应城市新闻办主任吕真提供的通报称,该市决定对应城市创建办负责人和回复当事人严肃批评教育,按程序追究有关责任人的责任。据了解,应城市创建办主要负责人已通过应城网论坛“蒲城时讯”栏目发出道歉贴,向网友承认错误。对网友反映的问题,已组织城管、环卫等部门进行了整治。

[相关新闻]

宁波鄞州区区长回市民“已阅”

宁波网友“天生我才2”日前向鄞州区区长信箱反映邱隘居民出行难问题。过了6天,网上的区长信箱回复了两个字——“已阅”。网友戏称:“这是最简练、最省纸的区长信箱回复”。

据《新京报》

速览中国

发改委:全国整顿门票价格初见成效

据国家发展和改革委员会21日介绍,从去年4月开始的为期一年的游览参观门票价格整顿和规范工作取得明显成效。迄今为止,全国3955家景点免费开放,门票减免政策的覆盖面进一步扩大。

上海“莲花河畔景苑”倒塌及在建楼房评估价公布

21日,上海市闵行区“莲花河畔景苑”发生倒塌事故的7号楼,以及其他10幢在建楼房的评估价格公布。小区内未倒塌的在建楼房估价时点为2009年6月27日,评估价格区间为每平方米15300元至19676元;倒塌的7号楼估价时点为2009年8月13日,评估价格区间为每平方米18111元至21348元。根据开发商的赔偿方案,倒塌楼房的业主可索赔市场评估价与实际购房款之间的差价。

武警水电、交通部队纳入国家应急救援力量体系

交通运输部、水利部、武警总部21日在京联合召开武警水电、交通部队应急救援力量建设工作部署会议,传达贯彻国务院、中央军委关于《武警水电、交通部队纳入国家应急救援力量体系方案》的批复精神,部署如何在较短时间内把两支部队建设成为遂行应急救援急难险重任务的“国家队”和专业骨干力量。

浙江天台酒后驾车致母子俩死亡的肇事者被刑拘

浙江省天台县公安局21日向新华社记者证实,酒后驾车致人死亡的肇事者戴天涯已被警方刑事拘留。16日22时25分左右,24岁的戴天涯驾驶宝马轿车自天台城区沿60省道驶往洪畴镇方向,车子途经60省道三合镇下坊村路段时,撞上了抱着小孩的妇女席丽萍。据警方介绍,席丽萍在被送往医院途中死亡,其1岁的儿子经医院抢救无效于18日死亡。事发后戴天涯弃车离去,于17日2时许投案自首。经调查,戴天涯系酒后驾驶。

国资委调查美国CCI公司向中国多家企业行贿事件

国资委有关负责人21日就美国控制组件公司(CCI)向中国多家企业行贿一案作出回应,表示国资委对此事件高度重视,已成立专门调查组就此事进行调查。据了解,美国司法部网站日前通报了CCI公司行贿案及相关涉嫌企业名单。中石油、中海油、大唐电力等9家中国企业出现在涉嫌企业名单中。事件发生后,中海油、东方电气、国华电力予以否认。

台风“莫拉克”已造成153名台胞罹难

据台湾灾害应变中心最新统计,截至21日13时,不包括高雄县桃源乡新开幕落、甲仙乡小林村在内,台风“莫拉克”已造成全台153人遇难、464人失踪、45人受伤。此外,高雄县灾害应变中心的统计资料表明,新开幕落有32人被埋,小林村有474人被埋。

以上均据新华社电